
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIADO  CONSELHO PARTICIPATIVO DO  JABAQUARA  

  REALIZADA EM 11/07/2019. 

Local: Avenida Engenheiro Armando de Arruda pereira2314. Auditório da 

SubPrefeitura do Jabaquara. 

HORÁRIO DA PRIMEIRA CHAMADA 19:10, SEGUNDA CHAMADA 19:30. 

Conselheiros presentes: 

Araújo :  Coordenador 

Maria de Lourdes 

Marli Souza 

Maria Lucia 

 

Conselheiros que Faltaram com  a  Prévia Justificativa,  motivos de saúde. 

Anderson Carlos ( Grilo ) 

Andreia  Calipal  ,  Motivo se encontrava  em sua casa da praia fazendo reforma . 

Falta não Justificada 

Jhones 

Interlocutores da Subprefeitura Regional do Jabaquara: 

Joice Coordenadora do Governo Local  

PAUTA  

Informes 

Retomada dos Trabalhos do Conselho Participativo do Jabaquara. 

Confirmação da nova mesa diretora do Conselho Participativo do Jabaquara. 

 O Coordenador Araujo no uso de atribuições abre a seção informando os motivos  

administrativos  os quais foram levado a suspensão do conselho devido a composição  

deste conselho que era para  ser composto por 7 conselheiros  e um estrangeiro,  e 

não  por questão palitaria de gênero  que esta sendo composto por 4 homens e 4 

mulheres , diante disso  em colegiado fizemos  a correção e publicando uma Errata  

publicando a composição correta da composição do conselho  , que será  de 7 

conselheiros : Araujo, jhones, Anderson Grilo, Marli Sousa, Maria Lucia , Maria de 



Lourdes e Andreia Calipal. E que a Eleição feita em 12/02/2019 da nova mesa diretora  

foi mantida, Maria Lucia  Coordenadora e Marli Sousa  Secretaria e seguindo a ata de 

12/02/2019, a parti da  publicação da referida Ata em Diário Oficial  os mesmo já estão 

em posados e já estão aptos a Conduzirem  a próxima Reunião Ordinária 10/07/2019. 

Também fomos informados pela Coordenadora de Governo Local sobre o as cota do 

Bilhete Único que temos direito, ela informa que ate a data presente só 4 pessoas 

tinham enviado seus dados. 

Fomos informados que a sala destinada ao Conselho Participativo e seus equipamento 

seriam levado para UTI da Subprefeitura do Jabaquara ate encontra outro local, por 

motivo da implantação do Projeto Descomplica.  No entanto em colegiado o conselho 

decidiu para que não fosse retirado do local  e que não fosse retirado seus 

equipamentos e mantido a sala na Subprefeitura  do Jabaquara.  

O  Conselheiro Suplente  Jose Roberto Alves da Silva solicita para que na próxima 

reunião do Conselho seja apresentado a lista com  as faltas e presença de todos  os 

conselheiros . Também questionou sobre as justificativas e que fosse adotado outro 

modelo.  

O Conselho participativo em colegiado decide  manter  a pauta de 12/02/2019,  como  

prioridade para a Reunião Ordinária do mês de Março . que seja convocado  a 

Secretaria de Urbanismo , SPOBRAS e a Secretaria de Habitação, para darem  

informações e esclarecimentos  sobre as  obras de Habitação  que se encontram  

paradas , das  futuras construções  e providencias sobre os 97 terrenos que se 

encontram abandonados  com grande acumulo de entulhos  e ocupações  irregulares. 

O conselho também  em colegiado decide e cobra da Subprefeitura do Jabaquara que 

seja apresentado  a relação de todas as  OGNs e Associação que se encontram  

ocupando áreas publicas  com todas  suas respectivas  documentação e seus projetos. 

O Conselho solicita também  presença  dos representantes  do Conselho Gestor do 

Jabaquara  que estejam presentes na próxima  Reunião do Conselho Participativo  no 

mês de Março dia 10/07/2019 as 19:00 , na Subprefeitura do Jabaquara. 

Os moradores cobra da  Subprefeitura do Jabaquara providencias urgente nas 

ocupações irregularesdos  terrenos públicos da  rua Hidelbrando Siqueira  com a 

Avenida Muzambinho e da Avenida Engenheiro Armando de Arruda Pereira aonde se 

encontra estabelecido um Parque de diversão. 

Lista de presença dos Munícipes  

Dona Joana 

Marli Sousa 



João Batista Mariano 

Rosa Maria Gomes 

Jose Roberto Alves da Silva 

Mauro Alves da Silva 

Maria Lourdes Ribeiro dos Santos 

Flavio  Fontes de Moraes  

Joice Adriana  da Silva  

Maria Aparecida Arruda Toledo 

Maria Lucia  da Silva  

LindomJoson Barros de Araujo  

 

Ata lida e aprovada em colegiado -  publique se  

 

Sem mais dou por encerrado esta reunião Ordinária. Araujo:Coordenado do Conselho 

participativo do Jabaquara.  21:30, Horário do termino da Reunião Ordinária.  

 

 

 


